
 

Notulen vergadering dinsdag 25 maart 2025 – aanvang 19.30 locatie Houten 

 
Aanwezig: Marizeth (voorzitter), Anne-Catrien (vervanging Ineke), Dirk-Jan, Lisa, Laura, 
Carola (notulist) 
Vanaf 20.15 uur Ashwin 
 
Agendapunten: 

Terugkoppeling Waalseweg traject 

Mail van Miranda is binnengekomen: voorstel onderzoeksvragen Verus (onafhanlijk 
onderzoek). Lisa mailt dat wij niet deze week (zoals gevraagd) maar uiterlijk volgende week 
vrijdag reageren op de mail. Laura heeft een google docs document aangemaakt waarin de 
MR leden opmerkingen kunnen plaatsen. 
 

Eindafrekening 2024 (MR en OR Houten en Tull) 

Dirk-Jan heeft alles afgetekend. Afgerond voor 2024. 

 

MR ouder leden werven email 

Opzet brief is gemaakt. MR leden kijken nog even naar de laatste versie (1) gestuurd door 
Lisa. Aanstaande vrijdag, 28 maart, gaat de brief op uit voor het werven van nieuwe leden. 
Uiterlijk vrijdag 11 april reactie door geïnteresseerden. Ashwin gaf aan de brief werving MR 
naar beide locaties te sturen en wilt graag dus uiterlijk donderdag van de MR de brief. 
 
Monitor/Terugkoppeling doelen jaarplan Mozaïek over eerste twee Doelstellingen: 
Vakmanschap en Burgerschap (zien MR jaarplan). 
 
Vakmanschap > EDI traject. Alle collega’s zijn geschoold. Er zijn een aantal specialisten 

aangewezen zoals reken-, taal-, kanjer-, hoogbegaafdheid- en jonge kind specialisten. 
Specialisten doen ook klassenbezoeken. 
Lisa gaat naar alle waarschijnlijkheid volgend schooljaar een opleiding volgen tot EDI coach 
zodat zij de EDI lesbezoeken kan gaan doen. 
Burgerschap > er is een leerwerkgemeenschap. Dit jaar wordt geïnventariseerd wat er in de 
klas wordt gedaan aan burgerschap. Leerkrachten houden dit per klas bij. Er wordt gekeken 
hoe burgerschap geïntegreerd kan worden in de andere vakken. Lentekriebels > wordt 
gekeken of dit door heel de school aangeboden kan worden en in welke vorm. 
 
Ouderavond 2025/2026 
 
Thema Creativiteit > is niet doorgegaan, te weinig aanmeldingen.  
Schooljaar (2026/2027)> Kanjer ouderavond.  
Hoe belangrijk vinden wij als MR/team de ouderavonden: zouden deze verplicht gesteld 
moeten worden? Komt terug op volgende vergadering. 
Voorstel Ashwin klankbordavond > gesprekstafels over bepaalde thema’s.  
In de jaaragenda of in de laatste info brief van dit schooljaar al aangeven wat het onderwerp 
van de ouderavond wordt.  Volgende vergadering wordt dit een agendapunt om verder over 
na te denken. 
 

Groepsindeling / formatie / Werkverdelingsplan 2025/2026 schooljaar -  

 

Huidige groepen blijven bestaan: 11 groepen (2 Waalseweg + 9 Houten) 
Studiedagen wordt nog naar gekeken, is nog niet helemaal rond. 



 

 

Tussen tijds opbrengsten leerling volgsysteem 

 

Resultaten zien goed uit voor alle groepen, hoewel focus komt te liggen op het leesonderwijs 

in de groepen 3 en 4. 

 

Doorstroomtoets en M-toetsen 

 

Trots op de doorstroomtoetsen en M-toetsen. 

 

Vergaderdata 2024-2025: 
dinsdag 20 mei 2025 (Waalseweg) 
dinsdag 1 juli 2025 (Houten)  
 


